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Checkliste für den Untersuchungstag (bitte ausdrucken!)
· Überweisung und Versichertenkarte nicht vergessen! Beachten Sie bitte, dass wir für Patienten über 18 Jahren zuständig sind (siehe Info für Kinder- und Jugendliche).
· Medikamentenplan bitte mitbringen und an der Anmeldung zum Einscannen abgeben. Bitte Liste mit bereits erfolgten Vortherapien und Anfalls/ Migränekalender mitbringen und abgeben.
· Voraufnahmen bitte auf CD mitbringen und an der Anmeldung zum Einlesen abgeben (sie wird nicht vom Arzt eingelesen!), sie erhalten die CD anschließend zurück.

· Falls Sie ein Gerät oder Implantat im Körper haben, bitte Gerätepass oder genaue Beschreibung mitbringen! Sie müssen davon ausgehen, dass ein Herzschrittmacher oder Defibrillator nicht MR-tauglich ist, und dass ein Glucosesensor nach MRT nicht mehr funktioniert.
· Eine Anfahrtsbeschreibung finden Sie über die Startseite unserer Homepage unter dem Button "Informationen“.
· Bitte nutzen Sie das Parkhaus am Museum P2, es liegt nahe und die erste Stunde ist kostenlos. Dadurch ersparen Sie sich den Stress des Nachwerfens am Parkautomaten! Für zwei Stunden Parken zahlen Sie im Parkhaus €0,90 und auf der Straße €2,40! 

· Falls Sie den Termin nicht wahrnehmen können, sagen Sie bitte rechtzeitig ab, damit andere Patienten nachrücken können.

· Zur Untersuchung bitte Schmuck zuhause lassen: Sie müssen Schmuck immer wieder ablegen zu den Untersuchungen. Die Gefahr von Beschädigung oder Verlust besteht. Piercing bitte zuhause lockern oder entfernen (stört im MRT!).
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